
Cessione d'azienda

Esempio −∆+ −∆+

Fabbricati 100.000 0 100.000
- F.do ammort. fabbricati 28.700 -1.300 30.000

71.300 70.000 150.000 -1.300 148.700

Scorte di magazzino 28.000 7.000 35.000 33.000 7.000 40.000

Crediti commerciali 34.000 -14.000 20.000
- F.do svalut. crediti 1.000 0 1.000

33.000 19.000 31.000 -14.000 17.000

Totale attività 132.300 -8.300 124.000 214.000 -8.300 205.700

Valori contabili 01/03 Valori correnti 01/03Valori contabili 01/01 Valori correnti 01/01

Tecnica Professionale 2009/2010

Debiti commerciali 28.000 -13.000 15.000 28.000 -13.000 15.000

Fondo TFR 42.200 800 43.000 42.200 800 43.000

Totale passività 70.200 -12.200 58.000 70.200 -12.200 58.000

Capitale netto ceduto 62.100 66.000 143.800 147.700

Avviamento 56.200 56.200
Valore economico 200.000 203.900

Prezzo pattuito 200.000 200.000
Conguaglio (su valori correnti)
a favore del cedente 3.900

Plusvalenza di cessione 137.900 137.900
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